



2022年12月28日

各位

会社名 株式会社サカイホールディングス  
代表者名 代表取締役社長 朝田 康二郎  
(コード番号：9446 東京証券取引所 スタンダード)  
問合せ先 IR広報G052(262)4730

(訂正)「連結子会社の新たな役員体制に関するお知らせ」の一部訂正について

2022年12月28日付公表の「連結子会社の新たな役員体制に関するお知らせ」につきまして、一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

1.訂正理由

公表後に誤りが判明したため、訂正するものです。

2.訂正内容

② 株式会社セントラルパートナーズ

訂正前	訂正後
代表取締役会長 朝田 康二郎(新任)	代表取締役会長 朝田 康二郎(新任)
代表取締役社長 北野 豪	代表取締役社長 北野 豪
取締役 宮田 圭一郎(新任)	取締役 宮田 圭一郎(新任)
監査役 藤浪 宏紀 (新任)	取締役 花岡 弘章 (新任)
	監査役 藤浪 宏紀 (新任)

以上